

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Армянка. Часть 2: Развращенность

С бешеным стуком сердца, я отворил дверь в прихожую. Было тихо, горел свет. Сделав пару шагов, я почти подошел к спальне.

— Гретта! Позвал я — Гретта!

— У-уходи — услышал я, её заплаканный голос.

Я вошел в комнату — Гретта сидела внизу у основания шкафа, в одной рубашке не голое тело, её тушь потекла.

— Не подходи — срывающимся голосом сказала она.

— Что тут произошло? Что случилось?

Подойдя ближе, я увидел что на груди у неё была, успевшая немного подсохнуть сперма, так же немного спермы было на больших половых губах.

— Гретта, я...

В ответ, она кинула вменя какие-то попавшие по друку вещи и выкрикнула, что бы я уходил. Я действительно развернулся и вышел, но только для того, что бы закрыть входную дверь на лестничную клетку. Повернув замок, я постоял в прихожей с пол минуты, обдумывая как успокоить женщину, и сняв уличную обувь, вернулся в комнату.

— Ты ещё здесь? Уходи.

Я присел рядом с ней и обнял её, погладив по голове. Она, немного поддавшись эмоциям, заплакала.

— Несколько глубоких вдохов, хотя бы четыре секунды вдох, задержка дыхания, четыре секунды выдох. В идеале — шесть секунд на вдох и выдох, я сейчас вернусь.

Сходив на кухню, я вернулся со стаканом воды, отдышавшись и выпив водички, она успокоилась.

— Пойдем в ванную, отмою тебя от всего этого.

Она была вялая, и еле шла, тогда я не догадался взять её на руки, потому что мысли покинули мою голову вообще. Осталась только пустота. Понятно, что случилось, надо теперь думать что делать дальше. В ванной, я хорошенько её намылив, тщательно растирал её тело мочалкой. Стал замечать, что даже не смотря на такую ситуацию, я стал заводиться. Особенно растирая её между ног. Там я растирал дольше, чем во всех остальных уголках тела. Окончив с процедурами и вытерев её, я отвел на кухню, где сделал ей чай.

— Кто они такие?

— Знакомые бывшего мужа — смотря в одну точку ответила она.

— Надо написать заявление в полицию.

— Не выйдет. Я не могу.

— Только не говори мне, что у них твои личные фото, или хоум видео.

Она грустно улыбнулась и покачала головой:

— Нет, там другое. Ну в целом, вообще с ними опасно вступать в противоборство, они не то что бы бандиты, но, поверь, всё не просто. Да и во-вторых, они обещали разрулить кое-какую мою проблему. Серьезную проблему. Сама я её никак не решу, там связано с финансами и связями, а у меня ни того, ни другого.

— А по-другому её разрулить никак? Не унимался я.

— Что ты начал? Это уже случилось... мне и так тяжело

— Вот ушлепки... надо было сразу их догнать и отмудохать.

— Не смейся, ты их видел? Что ты сделаешь против двоих амбалов, учитывая что у одного из них был нож, они мне угрожали.

— Как бы там ни было — вопрос надо решать.

— Я должна буду пару раз с ними переспать, и они отстанут. Так они сказали.

Удивленно вскинув брови, я вопрошающе уставился на неё.

— Но ты этого делать не будешь, я прав?

— Придется — почти шепотом сказала она.

Спорить в тот вечер было бесполезно, она была в шоке и, видимо плохо давала себе отчет о происходящем. Через пару дней, она отправилась на встречу — для начала, как она сказала встреча была в машине, и должна была продлиться минут тридцать. Я ожидал её звонка весь вечер, начиная с половины седьмого, но она всё не звонила. Наверное сложно представить себе было, что такое случится, но я не мог найти себе места, есть не хотелось, спать, пить. Я метался и нервничал. Наконец, после уже моих звонков, она взяла трубку в половине двенадцатого, и тяжело дыша, сказала только что настолько измотана, что говорить не в состоянии. Лишь на следующий день я узнал что было.

Она пришла на встречу с неким Витей, приятелем её бывшего мужа. Одета была по-обычному — юбка ниже колена, легкая курточка, кофта и всё неброское. Да и сама уставшая, после трудового дня. По плану она должна была сделать Вите минет, а потом поехать домой, но всё было немного не так.

— Садись, краля — Виталий, мужчина под пятьдесят лет, стандартной внешности, оглядел Гретту — а что это марафет не навела как надо? А?

Гретта села в машину и захлопнула дверь.

— Не было времени, работа и всё такое — сухо ответила она.

— Понятно, ну хоть между ног выбрито?

Она промолчала.

— Да ладно, не строй из себя обиженную.

Машина, где они находились, стояла на отдалении от оживленных мест, да и позднее время располагало, так что Виталий не спешил.

— Выпьешь может чего? Если тебе будет легче так.

Она усмехнулась.

— Кавалер, однако... нет, я только по праздникам.

— Так праздник же. Не знаю как у тебя, но у меня точно сегодня праздник.

Он положил руку ей на грудь, но видимо остался недоволен.

— Снимай давай свою кофту и куртку. Потом куртку оденешь, но уже без кофты.

— А может я уже просто сделаю то, что надо и ты меня отпустишь? С вызовом сказала она.

Он цокнул языком:

— Слуш, цыпа, давай делай что говорят, иначе пожалеешь.

Тяжело вздохнув, она сделала как сказано. Осталась в легкой куртке и лифчике.

— А что юбка такая длинная? Ты плять, что, не поняла, что надо было одеться как подобает?

— Не надо на меня орать, ты лучше...

Продолжить она не смогла, так как получила пощечину, а затем он сжал её лицо и прошипел:

— Я хочу насладиться моментом и ты сделаешь всё как надо, поняла, сука?

Она промолчала.

— А, ты гордая? Ну ничего.

Он с силой сорвал левую чашечку лифчика, вывалив её грудь третьего с половиной размера, и принялся мять её. Гретта, поникла, и стеклянными глазами, смотрела куда-то на приборную панель.

— Хорошие сисяндры ты себе отрастила, всё как надо, расстегивай мне ширинку.

С явной неохотой, она подчинилась. Вынув член, она поколебалась.

— Ну чего ждешь, подрочи его немного, а затем в рот бери.

Отвернувшись, она принялась подрачивать член Виктора. Ритмичными движениями, она приводила его дружка «в чувство», а затем, уже продолжила работу ртом. Обхватив ещё не до конца вставший член своими губками, она обрабатывала ствол как могла. Вскоре, Виктор обхватив её голову руками за затылок, принялся насаживать её на член, сам откинувшись в кресле.

— Даа. Хорошая самка, а Славка дурак, что развелся с тобой — движением руки, Виктор, вытащил и вторую грудь из лифчика, теперь они обе свисая, двигались, пока Гретта делала минет — хотя знаешь, это как посмотреть, если бы вы не разбежались, то сейчас не сосала бы мне.

Она ничего не отвечала, только насаживалась ртом, до основания члена, и старалась сделать всё, что бы Виктор кончил, но он явно не спешил — потребовал, что бы она оторвалась от его члена, и принялся посасывать и покусывать ей сиськи.

— Готовься. Скоро займусь твоей основной дырочкой — прокомментировал он, и принялся отвешивать шлепки по его грудям.

— Мне больно — сухо отчеканила она — ай!

Виктор, ударил её сильнее, для него, со стороны это казалось не больше чем увлекательной игрой — он самозабвенно отвешивал ей оплеухи.

— Ладно, вылазь из машины и снимай свою юбку.

— На улице? Нет, давай в машине.

— Тут неудобно, давай-давай, выходи.

Она глубоко вздохнула и вышла. Виталий тоже. Оглянувшись по сторонам, Гретта сняла юбку и аккуратно положила на сидение, закрыла дверь, спустила трусики до лопаток и по указанию Виталия, облокотившись руками на капот, расставила ноги. Он не спешил в неё заходить, рассматривая её тело, пышные ягодицы, совсем чуть-чуть припухлые ножки.

Отвесив оплеуху по ей по попе, он медленно стал входить в её вагину.

— Блин, что сухая-то? Вообще не завелась?

— От кого мне заводиться? От тебя что ли? Не смехи.

Виталий злобно рыкнул:

— Договорись у меня.

Он смачно плюнул ей на половые губы и немного смазал слюной головку члена. Затем принялся входить в Гретту, поначалу выходило туго, но постепенно его член оказался у неё в киске. Принявшись трахать, он снова взялся за её сиськи. Гретта жмурилась, и терпела моменты, пока в ней орудовал член.

— Долго ещё? Наконец спросила она.

— Расслабься, я пока разминаюсь — хохотнул тот.

Он стал энергичнее сношать женщину. Сиськи Гретты, затряслись, так как Виталий уже не мял их, а перешел на бедра и ягодицы. Для удобства она расставила ноги пошире, и чуть-чуть

увлажнилась между ног.

— Ааа, всё-таки заводисься, сучка, то-то же.

С этими словами, Виталий, потрахал её ещё немного и кончил. Гретта, уже начала поднимать трусы, но тот её остановил:

— Нее... я вернусь в машину, а ты отойди в сторону, повернись задом к машине, нагнись чуть-чуть, и раздвинь булки руками.

— Зачем? Что за бред?

Виталий, отвесил звонкую пощечину, и взял её за челюсть.

— Слушай, тупая ты сука, ты уже достала, со своим неповиновением. Если сказал надо — значит надо, хочу посмотреть на тебя, поняла?

— Ты что себе...

Прилетела ещё одна пощечина. Затем он взял её за основание шеи сзади, и пригнул к земле.

— Ещё раз тебе говорю, не спорь со мной, понятно?

— Понятно-понятно — сорвавшимся голосом, ответила Гретта. Он отпустил её шею, вернулся в машину, и принялся наблюдать. Гретта выпрямилась, отряхнулась, а затем чуть пригнувшись раздвинула ноги и руками раздвинула ягодицы. Из её вагины вытекала сперма, и стекала по ноге. Виталий, в таком виде её пару раз зафоткал из машины, и принялся наслаждаться, как голая самка, в одной лишь курточке, стоит на ветру в откровенно шлюшеской позе.

Он спустил стекло.

— Эй, шлюха, сколько за час? — засмеялся он — ладно, я пожалуй поехал, а ты добирайся домой своим ходом.

Он поднял стекло и медленно поехал, Гретта, натянув трусы побежала за машиной. Виталий заржал, ему понравилось унижение этой гордой, сильной армянской женщины. Её стать и непокорность давали слабину. Остановившись, он дождался её. Она открыла дверь и села в машину.

— Придурок.

— Да ладно, поверила? Видела бы ты себя со стороны — сиськи трясутся, бежишь вся перепуганная. Не б оись, я тебя здесь не оставил бы. Местность пустынная. Нашли бы тебя ещё какие молодые отморозки... кто знает, может тебе наши игры показались бы детской шалостью, в сравнении с тем, что сделали бы они, а?

Она промолчала.

— Слу, а может реально сделаем такое?

Увидев её опарашенный взгляд, он смягчился

— Лан, не парься, не будет этого.

Он погладил её по затылку по щеке. Из глаз Гретты, покатались слезы.

— Вот... в целом потом ничего не было, я ещё раз сделала ему минет, около своего подъезда, и он уехал.

Меня переполняла злость, но одновременно я начал замечать легкое возбуждение.

— А что же дальше?

— Дальше, ну пара встреч ещё и он от меня отстанет. К тому же он не в том возрасте, сам признался, что уже не тот сексуальный аппетит. Да и переезжает через некоторое время в другой город. В общем, я сильно не беспокоюсь. Ну раздвину ноги пару раз.

Меня это шокировало.

— Гретта, ты же статная женщина, умная... говоришь как... как..

— Как кто? — в её голосе появилась резкость — как шлюха? Я шлюха по-твоему?

— Нет, как... сломленная женщина.

— Ещё раз такое услышу — ты меня потеряешь, усёк?

«Плять. Её ебут как суку, а она ещё выебывается на меня» пронеслось у меня в голове.

— Усёк.

— Так то лучше.

Мы поговорили ещё немного, а затем я принял душ. «Плять... она даже не попробовала урегулировать всё другим способом! Может она и сама не рада этой ситуации, но зачем на меня срываться?» думал я, и к своему удивлению, стал воображать, как её сношают несколько грязных, невымытых мужиков. Как её трахают, в каморке, несколько чернорабочих, как она зажата между ними, и как члены, заполняют её дырки, выбивая всю её стать и наглость. Весь следующий день, Гретта не выходила на связь, как и последующие два. Поначалу мне было всё равно — я занимался своими делами, отдыхал, ходил на встречу с друзьями. Но под конец третьего дня, меня начало одолевать волнение. Её телефон не отвечал, лишь однажды я дождался от неё короткого СМС в ответ — «Я занята». Меня это добило, и вечером четвертого дня, я пошел к ней домой. Думаю, сообразительный читатель догадается что я там застал. Больше меня удивило не то, что я застал, а то, что я услышал.

Её дверь была не заперта — такой халатности от своей возлюбленной я не ожидал. Тогда я уже готовился нажать на звонок, но услышал приглушенные возгласы из самой квартиры, проверив дверь. Я удивился — было открыто. Далее я услышал сам диалог.

— Давай теперь становись раком.

— Ты только и трахаешь меня раком, давай по-другому.

Далее мужской смехок.

— Ты что, ты до того скакала минут десять на мне.

— А я ещё хочу.

Голос принадлежал моей армянской подруге, и видимо тому самому Виталию. Осторожно выглянув из-за угла прихожей я увидел, как Гретта лежит туловищем на кухонном столе, её сиськи плотно прижаты, а какой-то мужик, немного навалившись на неё, трахает сзади. Видел как тряслись её ноги, как ритмично её долбят, а она сдавлено постанывает.

— Ну что, нравится?

— Да, Виталик, да... нравится...

Далее звуки шлепков и хлюпание дырки Гретты, смешанные с тяжелым дыханием участников.

— Да, мне хорошо, мне очень приятно — стонала она.

«Шалава» пронеслось у меня в голове.

Затем они стали менять позу, и я вновь скрылся за углом. Член начал предательски вставать. Затем снова звуки секса: вздохи, чавкающие звуки, стоны.

— Не хочешь экстрима? — донесся мужской голос.

— В смысле?

— Ну что-то необычное.

— Охх, глубже... давай подробнее.

— Хочу тебя трахнуть предметом какимнибудь... ну например бутылкой, м?

— Нет, такого не будет, забудь.

— Точно?

— Не хочу такое... давай, Виталь, глубже.

Я не стал слушать всё это и тихо вышел. «Блин, ладно, она в невыгодном положении, но почему так отдается то? Вот шлюшка...» «раздосадованный, я вышел из подъезда, в полном смятении. Если поначалу я хотел побить этого мужика, то сейчас не знал, как реагировать. Ревность, похоть, досада, злость — всё это давало не слабый коктейль эмоций. Развернувшись, я собрался подняться наверх и поговорить обо всем, или присоединится, как мне позвонил телефон. Это был мой друг. Кто знает, возможно благодаря этому звонку, на некоторое время история поменялась. Ответив на звонок, я понял, что мне нужно с кем-то перетереть данную ситуацию. Конечно я не мог сказать напрямую, что случилось, но мог заменить имена, и преподнести всё немного измененным. Я договорился с другом о встрече и посмотрев на окна Гретты, пошел на встречу.

— Ты чё, серьезно? Она пару раз перепихнулась с друзьями бывшего и что, ты на её стороне?

— Ну бл... сам не понимаю, что я делаю.

Мы с другом сидели в одном из кафе, было немногочисленно, а разговаривали мы не громко, впрочем, от этого лучше не становилось. Я ощущал себя дискомфортно. Говорить про Гретту я не стал, поэтому выдумал «знакомую, которая сейчас в другом городе» и конечно я не сказал, что история случилась со мной. Пришлось неплохо объяснять, почему я о ней раньше не говорил, но вроде вышло.

— Ну, ты не обижайся, но зря ты на её стороне, типичная шкура.

— Такое... ну типа её шантажирует бывший, фотками... — выдумал на ходу я.

— Да пофиг чем, фотками плять... сейчас все выкладывают свои фотки, кто кого переплюнет по части похоти.

— Ладно, херня ситуация.

— Вот-вот... кстати, ты помнишь Леру?

Я пораскинул мозгами, пытаюсь припомнить, с какой Лерой он пытался меня свести.

Вспоминалась одна не в меру активная мадемуазель.

— Эээ та, с каштановыми волосами до плеч, у которой жопа вечно ищет приключений?

Наконец изрек я.

— Да, именно, ты ей понравился более или менее, она хотела бы с тобой поговорить. Ты как на это смотришь?

Несколько удивившись, я на миг призадумался. Недавняя фигня с Греттой и её откровенное блядство, толкали меня на ответную месть.

— Ну я только за, ясен пень.

Собственно встреча с Лерой состоялась через пару дней, в ближайшие выходные. Это был прохладный и пасмурный день, но прошли мы неплохо. В противоположность Гретте, Лера, много разговаривала, порой даже слишком. Погуляв с ней, я вспомнил досконально насколько она активная — если видела какие-то заброшки — дико агитировала отправится туда. Так же прилагались истории про сталкинг в больших количествах. По стилю в одежде она мне нравилась, хотя и одевалась просто, но со вкусом — джинсы, черная тренировочная куртка с капюшоном, черный топ. Погуляв, мы договорились о следующей встрече, в начале недели, благо выпадали выходные.

«Интересно, какая она в постели?» подумал я.

Ответ на это, я получил после нашего второго свидания во вторник, когда она, активно

работая бедрами, двигалась у меня на члене. Её длинные волосы красиво смотрелись во мраке комнаты на её светлой коже, закрыв глаза, она откинула голову назад. Её киска обильно текла, казалось она хочет вдавить меня в диван, своей вагиной, вдоволь наизвивавшись на мне, она принялась скакать. Она задала мне бешеный ритм, член начал гудеть, у меня даже потемнело в глазах от её неистовых движений. Взяв мою руку, она принялась обсасывать указательный палец.

— давай, малыш, я хочу что бы ты потрахал меня на весу.

Это заявление, немного застало меня врасплох, так как я уже был порядком подуставший, но собравшись, я, не вынимая члена, взял её за ноги сзади, она обняла меня, и с большим усилием, я встал, подняв её. Она вновь начала насаживаться на меня, впрочем, очень скоро я взял инициативу на себя и принялся трахать её. Судя по её лицу, мои действия, её вполне удовлетворяли. Я принялся целовать её под мочкой уха, и стараться проникнуть как можно глубже в её вагину, которая с бешеным давлением, сжимала мой член. Посмотрев друг другу в глаза, мы стали кончать. Я, ощутив приближение оргазма, вытащил член, а она, отпустив меня, присела на колени рядом со мной и открыв рот, высунула язык, в ожидании моей спермы.

— Ну мы стобой молодцы — сказала она, когда мы заканчивали подмываться — кончили одновременно, редко такое.

— А что обычно?

— А обычно парни кончают раньше меня, так что выходит не лучшим образом.

Я ухмыльнулся.

— Какая у нас с тобой синергия.

— Чтоо? Что это?

— Ну типа мы на одной волне.

Мы вытерлись и пошли спать.

— Какие слова ты умные знаешь.

— Сам удивлен, откуда это слово вспомнил.

Следующие несколько дней, были самыми обычными, работа, учеба, подработка, разве что добавились звонки от Леры, и убавились — от Гретты. Точнее, если говорить про Гретту — она один раз звонила, но я не взял трубку. А в пятницу, случилось нечто такое, чего я никак не ожидал. Так вышло, что в тот день, я освободился раньше обычного, и решил заехать в один магазин в центре города. Купив всё необходимое, я прошелся по улицам, любуясь тем, как день уступал вечеру, как постепенно зажигались фонари и город входил в вечерний ритм жизни. порно рассказы Проходя мимо одной дорогой гостиницы, я посмотрел на вход и обомлел — из дверей, в сопровождении какого-то мужчины, на вид лет пятидесяти выходила Гретта. Она держала его под руку, он был достаточно богато одет, но самое шокирующее для меня было то, как одета она.

Черные сапожки с каблуком, чулки в сетку, красная юбка, черная рубашка и сверху очень дорогой кардиган. Она была очень хорошо накрашена, сев в дорогую иномарку, они уехали. Пару секунд, я стоял, ошарашено глядя им вслед, а затем, меня начала переполнять злость «Шалава! Вот как оно всё обстоит...» успокоится мне тогда не удалось, и я в гневных чувствах, поехал домой. Поздно вечером от неё пришло СМС: «Куда ты пропал? Давно тебя не видела» Я не стал отвечать на это сообщение. Надо отомстить ей, надо что-то придумать. Или как-то связаться с этими ребятами? Что же делать? На следующий день пришло сообщение и она

скинула мне видео. «Если не хочешь писать мне — то может это видео тебе понравится?» открыв видеофайл, я понял что там будет, у меня перехватило дыхание, а член стал каменным...